

埃克森美孚携手保时捷打造中国首个废弃油瓶循环再生项目

上海2025年3月28日 /美通社/ --

秉承循环经济理念，埃克森美孚携手保时捷共同开展了国内首个废弃油瓶循环再生项目——敢创未来“油瓶再生计划”。今日，双方正式发布了项目执行成果，在6个月内，共计超过5万个美孚1号废弃油瓶通过回收再造焕然“新生”。



埃克森美孚携手保时捷共同发布中国首个废弃油瓶循环再生项目成果

此次项目于江苏省内的保时捷中心开展，由上海睿莫环保新材料有限公司提供全流程项目管理和技術支撑，江阴市通源包装容器处置有限公司负责回收及再生利用并得到了江苏省环境集团的鼎力支持。期间，保时捷中心内使用过的1升装保时捷特供版美孚1号废弃油瓶，由埃克森美孚委托专业团队上门回收。经过预处理、粉碎、深度清洗、自动化分选及造粒等一系列流程后，这些废弃油瓶得以重生，再次被用于新瓶身的生产，并重新上架于保时捷中心进行销售。

"埃克森美孚致力于通过创新，提供一系列可持续发展方案，帮助提高资源和能源的利用率，减少废弃物产生和碳排放。"埃克森美孚（中国）投资有限公司董事兼总经理岳春阳先生表示。"敢创未来‘油瓶再生计划’作为国内首个废弃油瓶循环再生项目，体现了埃克森美孚‘变废为宝’的理念，这是我们共同迈向可持续未来的重要一步。"



保时捷中国售后服务副总裁吴赫文先生表示：“如今，绿色发展已成为一个重要趋势。此次保时捷参与油瓶循环再生项目，是我们在环保领域的一次积极实践，我们很高兴能够邀请到经销商伙伴加入此计划，携手减少环境影响。”



埃克森美孚携手保时捷中国售后服务副总裁吴赫文先生致辞

自1996年以来，埃克森美孚成为了保时捷全球战略合作伙伴之一。合作至今，埃克森美孚见证和参与了保时捷多款经典车型的传承与创新。其中，高性能的美孚1号产品目前已成为全球数百万辆保时捷汽车原厂初装润滑油，以及保时捷的保养推荐用油。

在中国市场，双方也始终保持紧密合作。此次敢创未来“油瓶再生计划”的成功实施，不仅积极响应了国家建设资源节约型社会的战略目标，还充分展示了埃克森美孚“变废为宝”的理念，以及保时捷对循环经济和负责任供应链的承诺。中国物资再生协会在为项目撰写的总结中指出：该项目在多个维度均产生了积极的影响，为国内废弃物的再生利用积累了技术数据和政策实践，为行业标准的制定和统一提供了积极示范。



展望未来，埃克森美孚将持续与保时捷紧密合作，继续“捷”伴而驰，以科技创新，共“驭”美好未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223459.html>